

文匯

教育

逢星期一至五

■ 鄧寶儀（右）獲熱心公益獎，顧小娟（左）獲最佳成績獎。

香港文匯報
實習記者
林珏瑩 攝



香港文匯報訊（實習記者 林珏瑩）因無法適應主流文法中學生活，鄧寶儀和顧小娟曾感到非常迷失。後來兩人選讀職訓局轄下青年學院，重拾人生目標。鄧寶儀積極投身義工服務，立志幫助弱勢社群；顧小娟認真讀書，連續3年考獲全班第一名。兩人在昨日「安康展關懷傲翔獎勵計劃」頒獎禮上，分別獲頒熱心公益獎及最佳成績獎。

成績續進步 立志助弱勢

青年學院三年級生鄧寶儀，初中時無法適應傳統中學教育，變得無心向學及自卑。家中長期患有糖尿病的母親一直關心鄧寶儀學習成績，最大心願是她考上大學，但有見寶儀成績欠佳，母女常為讀書問題吵架。

直至中四後，鄧寶儀轉讀青年學院，成績不斷進步，但母親病情日漸加重，甚至不良於行，讓她對弱勢社群需要有更深體會，也激發她投身社會義工服務的志向。於是她開始參加學校及社會義工服務，對象包括長者、殘疾人士等。

鄧寶儀在獎勵計劃中獲頒熱心公益獎，獲2,000元獎學金，表現獲評委員會肯定。母親知道女兒獲獎後十分高興，「媽媽最鼓勵我做義工，對我影響深遠」。今年畢業後，寶儀希望升讀香港專業教育學院高級文憑，再升讀大學，完成媽媽對自己的期望。

班主任激勵 3年考第一

顧小娟也是青年學院三年級生，獲頒最佳成績獎。她表示，在傳統中學學習時，對修讀科目沒有太大興趣，覺得不太實用。進入青年學院後，她得到老師照顧和關心，尤其是班主任一句「你要努力考試，不要令我失望！」激發她努力讀書，結果顧小娟連續3年全班第一名。她表示，正在申請香港專業教育學院產業管理高級文憑課程，希望在工作中實踐所學。

轉讀青年學院
兩生重拾自信